

## Фотоотчет.

### Новогодняя открытка своими руками

В ходе реализации группового проекта «История возникновения открытки» воспитатели предложили родителям изготовить, совместно с детьми, новогоднюю открытку, чтобы впоследствии поздравить своих близких или друзей. Это заинтересовало родителей и детей. Они творчески подошли к выполнению своих работ и открытки получились не похожими друг на друга.

Была организована выставка «Новогодняя открытка своими руками», на которой дошколята с гордостью рассказывали, как они выполняли свои работы, какие материалы использовали. Совместное творчество сближает детей и родителей, помогает лучше узнать друг друга. Открытка уместна к любому торжеству, а сделанная своими руками приобретает особое очарование!

